



当地时间6月5日,加拿大蒙特利尔警方就马尼奥塔被捕召开新闻发布会 CFP供图

加拿大没有死刑 凶手最高面临 终身监禁

林俊父母已抵达蒙特利尔

德国检方当地时间6月5日称,涉嫌杀害中国留学生林俊的加拿大犯罪嫌疑人马尼奥塔在首次出庭时表示,他不拒绝被引渡回加拿大受审。加拿大温哥华两所学校当天分别收到装有人手和人脚的包裹,警方目前正在调查此案是否与林俊遇害案有关联。

嫌犯不反对被引渡

德国高级检察官斯马丁·斯泰尔纳表示:“马尼奥塔本人已出庭接受听证,法官裁定将他扣押。他表示不会抗拒引渡。”斯泰尔纳说,29岁的马尼奥塔已于当地时间6日由警方拘留所移送至监狱。

他表示:“我们将看看引渡程序的结果如何。”他又补充说,如今马尼奥塔既然已经表示不会抗拒遣返,这项程序“将比较容易,也比较快速”。但他同时警告说:“他仍可能会改变主意,这就难说了。”

德方将在未来数天内完成马尼奥塔引渡事宜。一旦引渡条款通过德国政府批准,马尼奥塔将搭乘飞机回到加拿大。在此之前,马尼奥塔将会一直被羁押在柏林一个戒备森严的监狱里。

最高刑罚是终身监禁

加拿大驻德国大使馆拒绝回应何时正式提交引渡申请的提问。据悉,马尼奥塔已与来自

加拿大的法律官员见了面,并被指定一名律师,引渡时可能不会通过商用飞机,而是用“专机”送回国。但如果他反对被引渡,那么则将费时最多可长达数年。

不过,由于加拿大没有死刑,即使马尼奥塔被判有罪,其最高刑罚也不过是终身监禁。此外,他如果被鉴定为精神病患者,将被送往医院接受治疗。

在监狱里还算老实

斯泰尔纳还透露,马尼奥塔已经供认了自己的身份,但并未透露任何有关杀人或潜逃细节。而德国法官已经证实马尼奥塔指纹与国际刑警通缉令上的指纹相符,他对此并未加以否认。

据德国警方一名发言人透露,狱警们都表示说,在监狱里嫌犯本人还老实,被拘留一个晚上安安静静,没弄出什么事。

警方发现吃人证据

加拿大蒙特利尔警方5日说,可以基本证实网上流传的肢解视频是现实中真实发生的事

情。警方负责人伊恩说,DNA检测结果证实,寄送给联邦政党的残肢与在蒙特利尔垃圾站发现的尸体相似度达99.9%。

据参与调查人员透露,他们已经发现了杀人嫌犯食用了受害者部分尸体的证据。

不过,警方仍然需要继续核实相关证据。

蒙特利尔警方表示,他们正在调查最早发布这一杀人视频网站的所有者。警方还说,已经获取一段内容更多的杀人视频,可能是未经编辑的版本。

据美国媒体披露称,加拿大和美国情报部门一直设法清除马尼奥塔传到网上的视频。然而,令他们感到诧异的是,在清除后常有人再次传到互联网上。

林俊父母抵达蒙特利尔

另外,中国驻蒙特利尔总领事馆发言人表示,包括林俊父母在内的4位亲属已于5日晚抵达蒙特利尔,他们将会与当地警方会面,并在适当的时候与媒体见面。 据新华社 中国日报 综合



加拿大两学校 收到断肢包裹

加拿大温哥华警方发表声明称,5日下午1点左右,温哥华一所小学收到一个包裹,工作人员打开后发现里面装有人手。几个小时后,另一所学校又收到装有人脚的包裹。警方强调,他们目前还没有这名受害者身份的线索,无法立即确定断肢是否与林俊遇害案有关。

蒙特利尔警方日前证实,林俊的头以及右手和右脚依然下落不明。警方表示,虽然尸体的一些部位仍然不见踪影,但可以肯定的是它们没有进入加拿大的邮政系统。

加拿大警方正在重新调查一些未破案件,看从中能否找到一些与马尼奥塔有关的线索,但目前尚未找到任何有价值的信息。 综合

加拿大邮递员的噩梦

在加拿大又发现尸块包裹后,最受影响和打击的是加拿大的邮政及快递业,而所有的一线邮递员则首当其冲,因为他们比任何人都感到恐惧。

加拿大媒体报道形容称,邮递员们几乎每天都在恐惧中传送着、接收着各种各样的包裹,担心自己手中的包裹是一个人体肉块。一名邮递员表示说,这样的恐惧他不知道还将持续到什么时候,但他认为这是加拿大历史上从来没有过的。 综合

■ 相关新闻

加华人关注量刑 呼吁要尊重死者

据加拿大《世界日报》报道,杀害中国留学生林俊的嫌犯马尼奥塔落网后,在加拿大的留学生和华人在感到庆幸之余,都认为即使马尼奥塔被判终身监禁,却再也唤不回林俊年轻的生命。

在蒙特利尔留学生联盟“爱蒙城”的微博上,网友“阿鸥925”连续不断用“死刑”在马尼奥塔被逮捕的帖子后留言。“wenjie1125”说,“总算抓住了!可惜加拿大没死刑!”

也有不少网友抵制在网上流传林俊遭杀害的视频和图片,网友“ss2506897887”对此表示,虽然好奇,但绝对不会看,尊重死者,尊重死者家属,愿死者安息!请大家不要流传了,不要让死者的家属看到他们的亲人怎样惨死异乡!大家应将心比心。”综合

巴拉圭总统 再认私生子



6月5日,当地报纸报道了卢戈承认私生子的丑闻 新华社发

据新华社电 巴拉圭总统费尔南多·卢戈再次曝出私生子丑闻,承认一名10岁男童是他的儿子。

美联社5日报道,卢戈步入政坛前曾在北部一个州当主教,这名10岁男童系他在那段时期与护士纳西萨·德拉克鲁斯·德萨拉特所生。

卢戈现年61岁,2008年8月就任总统后遭遇多桩私生子丑闻。德萨拉特是第四个向法院提起诉讼、要求确认孩子为卢戈所生的女子。

算上这名10岁男童,卢戈已经承认两名男孩为他的私生子。

狱中穆巴拉克 健康状况恶化

据新华社电 埃及首都开罗城南托拉监狱官员说,前总统穆巴拉克的健康状况5日急剧恶化。

这名要求匿名的官员说,穆巴拉克当天数次出现身体瘫软症状,因呼吸困难接受医疗器械辅助。

按他的说法,穆巴拉克的妻子苏珊4日探视丈夫,看到穆巴拉克身穿蓝色囚服,不禁哭泣。探监结束后,穆巴拉克的健康状况开始恶化。

又讯 埃及首都开罗等城市5日再次爆发大规模游行,示威者提出重新审判穆巴拉克等人和对前总理沙菲克适用政治隔离法等诉求。

俄“穿裙子的撒旦” 8年杀害17名老妇



伊琳娜·盖达马楚克(网页截图)

据英国《每日邮报》6月5日报道,现年41岁的俄罗斯女子伊琳娜·盖达马楚克,绰号“穿裙子的撒旦”,是两个孩子的母亲。她在8年时间内假冒社会工作者杀了17名独居老年妇女,劫走他们的钱用来买伏特加。盖达马楚克被判20年监禁,受害者家人对此“轻罚”感到愤怒。

据报道,盖达马楚克曾假冒社会工作者身份闯入受害者的家,在骗取受害者信任后,她用锤子或斧头将他们杀死,然后劫走受害者钱包中的少量现金,用于买酒满足其酒瘾,受害者在61岁到89岁之间。综合

中国(教育部)留学服务中心(CSCSE)合作项目
英国苏格兰学历管理委员会(SQA)

南京大学·国际教育

国际高等教育文凭(HND)中心

Nanjing University Higher National Diploma Center

3+1、2+2/2.5

第八届 英国、美国、澳大利亚本科招生

说明会地点: 汉口路22号南京大学北京西路新校门费彝民楼A-202室

说明会时间: 6月10日 上午9:00-11:00 下午2:00-4:00

咨询办公室: 南京大学北京西路新校门费彝民楼A-201室 南京大学逸夫馆804室

咨询热线: 025-83621802 025-83621803

官方网站: www.njuhnd.com